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Zveme Vás na veřejnou nahrávku přednáškového pásma: 
 

 „Rozpravy o člověku a krajin ě“     
 

Zamyšlení nad vývojem kulturní krajiny a její hodnotou pro současného člověka  
 

Koná se v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Kohoutově u Dvora Králové n. L. 
 

v sobotu 3. září 2011 od 14 hodin 
 

Přednáší:   
 

Jaromír Zemina – PhDr., historik umění, spisovatel a básník 
Kurt Gebauer – profesor Ateliéru veškerého sochařství na VŠUP PRAHA 
Vladimír Kokolia  – docent experimentální grafiky a ved. pedagog grafického ateliéru AVU v Praze 
Jiří Zemánek – historik umění, kurátor a publicista  
Markéta Stivínová – flétnistka a učitelka hudby 
 

Videozáznam akce provede výtvarník Dušan Skala. Díky záznamu obrazu a zvuku bude možno 
opětovně zpřítomnit tuto událost na stejném místě i v budoucím čase. 
Program představíme poprvé veřejnosti v květnu 2012 během „ Noci kostelů “ jako připomínku 
výročí 350 let od narození mecenáše tohoto kraje - F. A. Šporka. (narozen 9. března 1662). Budoucí 
návštěvníci si budou moci sami volit, které ze zhruba 20 minutových příspěvků v kostele opět zazní.  
 

 
 

Přednáškové pásmo proběhne v době, kdy se v Keramickém studiu v Kohoutově koná výtvarné 
symposium „Mezníky v krajině“ .  Počítáme s protnutím obou akcí a s mnohovrstevným dialogem 
deseti zúčastněných výtvarníků, přednášejících a vás hostů. Přednáškové pásmo „Rozpravy“ se stane 
základem pro textovou část katalogu k výstavě prací vzniklých na výtvarném symposiu. 
                                                    
Přednáškové pásmo pořádá Občanské sdružení Kohoutov (www.osko.webnode.cz) 
12 občanů Kohoutova ležícího v kraji F. A. Šporka  se v roce 2008 sdružilo v neziskové organizaci a snaží se poukázat na 
krásu a slavnou historii zdejší krajiny, komponované v baroku jako zázemí tehdy slavných lázní Kuks. Kohoutov je od 
Kuksu vzdálen 5 km. Sdružení postupně opravuje Boží muka rozprostřená kolem obce, vysazuje aleje a obnovuje „ Cestu 
čtyř staletí“ s 12 zastaveními. Přirozeným centrem vsi je kostel vysvěcený roku 1752 a nyní už jen zřídka využívaný 
k církevním obřadům. OSK si kostel pronajala od obce, pořádá zde koncerty a chce jeho atmosféru využít právě 
k zamyšlení nad vývojem kulturní krajiny a její hodnotou jako kulturn ě historického dědictví. Informace o historii a 
vývoji kraje naleznete na: http://www.kuks.estranky.cz/clanky/kohoutov.html.  
 

Mottem aktivit sdružení i tohoto pásma se stal nápis z roku 1751u slunečních hodin na kostelní zdi  
„ Es ist später, als Du denkst. Benutze jeden Augenblick, verlorene Zeit kehrt nie zurück „ 

„ Je později než si myslíš. Využij každého okamžiku, neboť čas se nikdy nevrací zpět“. 
 

Role hlavního sponzora přednáškového pásma připadla Keramickému studu J. T.  www.keramiko.cz 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                       


